

**Міністерство освіти і науки України**  
**Харківський національний педагогічний університет імені Г.С. Сковороди**  
**Кафедра соціальної педагогіки**



# **АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ СОЦІАЛЬНО- ПЕДАГОГІЧНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ**

**МАТЕРІАЛИ**  
**III студентської науково-практичної конференції**  
**(з міжнародною участю)**

Харків 2015

**ПІДГОТОВКА МАЙБУТНЬОГО СОЦІАЛЬНОГО ПЕДАГОГА ДО ПРОФІЛАКТИКИ  
ТЮТЮНОПАЛІННЯ СЕРЕД МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ У  
ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОМУ НАВЧАЛЬНОМУ ЗАКЛАДІ**

Потреба у досвідчених фахівцях у сфері роботи вимагає зміни пріоритетів у напрямках підготовки майбутніх соціальних педагогів у ВНЗ до забезпечення професійно-орієнтованого та діяльнісно-практичного навчання майбутніх фахівців. При цьому актуальним є виявлення оптимальних організаційно-педагогічних умов підготовки соціальних педагогів до профілактики тютюнопаління серед молодших школярів у ЗНЗ.

Зробивши аналіз робіт науковців (З.Фелинської, О.Тютюнник, О.Петрикей та ін.), визначено професійну підготовку соціального педагога до профілактики тютюнопаління серед молодших школярів у ЗНЗ, яка означає ступінчастий процес оволодіння і передачі спеціальних знань, формування відповідних умінь, навичок, професійних цінностей і якостей особистості майбутнього спеціаліста, які дозволяють йому забезпечити продуктивну взаємодію з молодшими школярами у сфері профілактичної роботи та є основою готовності до професійної соціально-педагогічної діяльності.

Тому, готовність соціального педагога до визначеної діяльності можна розглядати як специфічну професійну характеристику особистості, що включає наявність спеціальних знань із проблеми тютюнопаління та специфіки взаємодії з молодшими школярами у контексті профілактики, спектру умінь, індивідуально-психологічних якостей, які необхідні для реалізації профілактики тютюнопаління серед молодших школярів у ЗНЗ.

Зважаючи на це, окреслено такі критерії: когнітивний, мотиваційний, діяльнісний, та відповідні показники: наявність чітких знань про проблему тютюнопаління серед молодших школярів, усвідомлення необхідності в профілактичних діях, сформованість потрібних здібностей та вмінь.